

体感闷热，入梅还需再等等

未来一周最高气温持续“3”字头

“小俞聊天气”

这几日的通城，气温虽不太高，但增多的云系，偶尔飘落的雨水，都让人感觉“闷闷”的，体感不太舒服。“这感觉和梅雨季有点像了，是不是已经入梅了？”不少市民发出这样的疑惑。记者从市气象台获悉，目前南通暂时还未达到入梅标准，何时入梅仍在监测中。

每年，国家气候中心会依据国标《梅雨监测指标》开展梅雨实时监测业务，梅雨监测区域分为江南区、长江中下游区、江淮区三个区域。就南通而言，横跨了长江中下游和江淮两个梅雨监测区，像启东、海门就偏向于长江中下游梅雨区。气象专家介绍，何时入梅、出梅在气象上是有严格的指标的，像梅雨季的开启就需要结合大气环流特征（副热带高压脊线位置）、气温、雨日数等进行综合考虑。

从历史资料来看，南通常年人

梅时间为6月18日，出梅时间为7月13日，平均梅雨天数为25天。不过，有时候“梅姑娘”也不按常理出牌。1991年南通梅雨季节就异常持久，达到了59天；2020年让大家印象深刻的“超长待机”梅雨期也长达43天，追平1999年43天的历史第三纪录。而2022年梅雨季的存在感就比较低，“梅姑娘”不仅姗姗来迟，还提前出梅，整个梅雨期只有18天，且仅有两次较强降水过程。

中国天气网消息，6月11日开始，华北、黄淮等地正式进入高温鼎盛阶段，江苏气象也是持续拉响高温预警。而从最新气象资料来看，未来一周，南通的最高气温持续在“3”字头，其间可能也会出现35℃的高温天。

【今明后三天天气预报】13日：多云，东南风4~5级，气温22℃~33℃；14日：多云到阴，东南到东风4~5级，气温22℃~31℃；15日：多云，东北到东风4级左右，气温22℃~35℃。

（合作单位：南通市气象局）

记者俞慧娟

倡导绿色生活 共筑美好家园 垃圾分类公益宣传海报 征集活动开始

晚报讯 即日起，市城市管理 局和市文学艺术界联合会举办 2024年南通市生活垃圾分类公益 宣传海报征集活动，共同营造绿色、 环保、文明的生活方式。

征集内容紧扣生活垃圾分类主题，以生活垃圾分类的知识普及、生活垃圾分类作为单位和公民的法定责任义务、生活垃圾分类对于生态文明建设和宜居环境建设的重要意义等为主要内容，征集一批积极健康的生活垃圾分类公益宣传海报作品。

此次活动面向社会公开，征集生活垃圾分类公益宣传海报作品，团体和个人均可参加。6月正式启动，7月中旬完成公益海报作品征集，7月下旬完成线上投票、专家评审。作品可采用绘画创作、图形创

意、平面海报、摄影拼贴等创作技法，可以用手绘、软件辅助设计等形式展现，300dpi以上，横版竖版不限。作品须围绕生活垃圾分类相关宣传口号主旨，并体现南通元素。

主办方将从所有投稿中选出100个人入围作品，并发放荣誉证书。其中选出20个作品进行发布，奖励1000元/名，所涉奖金个人所得税由入围作品作者自理。

记者蒋娇娇



具体参赛内容。
扫描二维码查看

热血通四方 惠民传真情

“热血通”升级福利小程序上线

晚报讯 近日，南通市中心血站发起“热血通”公益联盟，上线“热血通”献血者福利小程序，为献血者提供来自多行业的优惠关爱活动。

所有无偿献血者皆可在“热血通”小程序上享受福利，根据献血者累计献血量分为热血英雄福利和热血好人福利。热血英雄福利包括：献血量满4000mL且在南通市荣获江苏省无偿献血荣誉证的献血者、造血干细胞捐献者、无偿献血志愿者服务终身荣誉奖获得者；外市荣获江苏省无偿献血荣誉证的献血者和志愿者，可凭江苏省无

偿献血荣誉证或国家无偿献血奉献奖证书申请热血通卡，审核通过后，可在次月领取英雄福利。热血好人福利包括：凡是参与过无偿献血的献血者，可直接在“热血通”小程序领取好人福利。

小程序上首批推出的福利有南通市区公立医院的体检项目及五山景区的全套文旅项目。每位献血者每年可领体检券一张，其中持热血英雄券者可转赠给亲友使用，持热血好人券者仅献血者本人使用。后期还会有更多的爱心企业加入热血通项目中来。

通讯员马淳浠 记者汤蕾

通大附院东院区 迎来试运行新阶段 二十四个科室全面投运

晚报讯 “优美的环境，崭新的病房，贴心的设施，新院区确实强太多了！”昨天一早，33名患者入住了南通大学附属医院东院区5号楼15楼血液内科病区，这也是该病区迎来的首批患者。与血液内科同天开始收治病患的还有创伤骨科、耳鼻咽喉科、风湿免疫科、内分泌科、肾脏内科、呼吸与危重症医学科、泌尿外科等科室。至此，通大附院东院区试运行迎来新阶段，24个科室全面投运。

46岁的河南人黄慧珍（化名）一年前不幸被确诊为急性淋巴细胞白血病，一直在通大附院血液内科就诊。经过前期的化疗，目前黄慧珍已经达到完全缓解状态，符合造血干细胞移植的相关条件。

“一进来看到这里全新的环境和设备，让我更加放心治疗了！”黄慧珍告诉记者，不久黄慧珍的儿子将捐献造血干细胞为她进行移植。

“我们东院区以移植舱为主，一期会开一个移植病区，有11张移植舱和一个



医生利用先进设备查房。

包括49张病床的普通病区。”血液内科主任医师王信峰表示。

“通大附院东院区经过两周的试运行，整体的就诊服务流程顺畅到位，相关试运行的测试情况良好，我们就对试运行进行了提速。随着今天8个病区的开放，意味着我们试运行期间所有应开的病区全部开放，实现了优质医疗资源扩容、满足患者医疗需求的目标。”通大附院党委委员、副院长赵建美表示。

记者李波 通讯员邵勇林

做精校园物业服务 共建优质教育环境 中房物业为数千名考生保驾护航

准备就绪，等待考生们前来“验收”。

中房物业成立于1994年8月，30年来物业服务水平不断提高，规章制度不断完善，业务范围也不断扩展，如今已承接了住宅、商办、园区、学校、医院、公园等各类项目的物业管理工作。国企出身的中房物业，一直以“业主至上，服务第一，全心全意为业主提供优质服务”为宗旨，通过优质服务获得优良口碑，成功在南通地区形成了品牌效应。公司连续多年获省物业管理50强企业，所服务的20多个项目获“省优”“市优”称号。

中房物业关怀员工、热心公益、弘扬传统。近几年，大力宣传助人为乐、见义勇为、拾金不昧、奉献爱心等典型的人和事，涌现出大批好人好事。去年中考，田家炳中学考点就出现了暖心一幕：医生和中房物业保安推着轮椅护送一位生病的考生进入考场。考试三天，中房物业保安护送了考生三天。这样的暖心画面还有很多，因考场没有电梯，保安将残疾考生背送至四楼。每年中房物业还会对服务项目上的困难群众进行慰问，帮扶照顾孤寡老人，多次组织对困难职工捐款救助。

物业管理联系着千家万户，直接关系着人民群众的幸福指数。当前，物业服务已进入“高品质”时代。“我们将不断创新观念、采用现代管理方法、开拓新的服务项目，全心全意为业主提供优质服务。”中房物业董事长赵子钢表示，将持续推动物业服务体系创新，使公司成为独具中房物业管理特色的一流物业管理企业。

李慧

(广告)